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令和 4 年度第 1 回市川市ホテル等審議会 

               日時：令和 4 年 5 月 24 日（火）14 時 00 分～ 

               場所：市川市役所第 1 庁舎 5 階 第 1 委員会室 

 

〇事務局（街づくり計画課担当） 

定刻となりましたので、始めさせていただきます。 

本日はお忙しい中、ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

開催に先立ちまして 2 点ご案内させていただきます。 

1 点目、新型コロナウイルス感染症の対策についてです。飛沫防止パーテーション

を皆様の間に設置させていただいております。投影した映像が見にくいことがある

かと思いますがご理解ください。 

また、換気のために会場の窓を開けさせていただいております。新型コロナウィル

ス対策にご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

2 点目としてマイクのご説明をさせていただきます。 

皆様の席にマイク兼スピーカーがございます。発言時は、右側のボタンを押すとマ

イクの先が赤く光るのでその後発言してください。 

スピーカーも兼ねておりマイクが赤く光っている状態ですと音が出ない為、発言

終了後は再度右のボタンを押してください。 

ご案内は以上となります。 

 

それでは、市川市ホテル等審議会を開催させていただきます。今年度初めての開催

となりますので初めに委員の皆様をご紹介させていただきます。 

弁護士 岩井 浩志 様でございます。 

弁護士 芳村 則起 様でございます。 

千葉県建築士会市川・浦安支部 副支部長 山中 一郎 様でございます。 

同じく千葉県建築士会市川・浦安支部 行政相談委員長 岡田 栄一 様でござ

います。 

千葉県市川健康福祉センター 副センター長 山本 実様でございます。 

市川グランドホテル総支配人 石川 弘 様でございます。 
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市川市少年補導員連絡協議会 会長 三部ミヨ子 様でございます。 

市川市自治会連合協議会 副会長 稲垣カツ 様でございます。 

同じく市川市自治会連合協議会 副会長 松倉 勉様でございます。 

市川市ＰＴＡ連絡協議会 事務局長 森 紋子様でございます。 

市川少年文化推進会議 事業副部長 鵜沢 支津子 様でございます。 

市川女性の集い連絡会 運営委員 宮田 邦子 様でございます。 

引き続き、本日欠席しております委員の方のご紹介をさせていただきます。 

和洋女子大学 教授 里正 明伍様でございます。 

 

続きまして、事務局の紹介をさせていただきます。街づくり部長の川島でございま

す。街づくり次長の鎌形でございます。街づくり計画課長の中原でございます。 

それではここで街づくり部長の川島よりご挨拶申し上げいたします。 

 

【部長挨拶】 

 

ありがとうございます。 

それでは、本日の出席委員数をご報告させていただきます。 

先ほどご案内いたしましたとおり、里正委員より『欠席』のご連絡をいただいて

おります。したがいまして、12 名の委員の方がご出席いただいております。 

｢市川市ラブホテルの建築規制に関する条例｣第 12 条第 2 項において、『会議の開

催は、委員の半数以上の出席』と定めておりますことから、本日の会議は、定足数

に達しております。 

 

本日の議題でございますが、 

議案第 1 号、会長・副会長の選任、議案第 2 号、（仮称）ホテル R9 プレミアム市

川駅前について（諮問）の 2 件でございます。 

はじめに、議案第 1 号会長･副会長の選任でございますが、現在、会長・副会長が

不在でございますので、ここで、会長・副会長の選出をお願いするものであります。 

選出にあたりまして、まずは、議事進行役となります座長を事務局で務めさせてい

ただきたいと思いますがいかがでしょうか。 
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・・・・ 一同了承 ・・・・・・ 

 

それでは、皆様から異議がございませんでしたので、 

事務局で本日の議題であります会長が選任されるまで、議事進行を務めさせてい

ただきます。 

 

〇座長（街づくり計画課長） 

街づくり計画課長の中原です、会長が選任されるまで座長を務めさせていただき

ます。よろしくお願いいたします。 

それでは、令和 4 年度 第 1 回市川市ホテル等審議会を開催します。まず、会議の

公開・非公開について決定したいと思います。第 1 号議案には、非公開情報が含まれ

ていないことから、『公開』第 2 号議案には市川市公文書公開条例第 8 条第 1 項第 2

号ア「公開することにより、当該法人等の競争上の地位、財産権その他正当な利益を

害するおそれがある情報」が含まれておりますので、『非公開』となりますが、何か

ご意見のある方はいらっしゃいますでしょうか。 

 

【異議なしの声】 

 

無いようですので、議案第 1 号については『公開』、議案第 2 号は『非公開』とい

たします。 

それでは、議題に入らせていただきます。 

 

議案第 1 号、会長・副会長の選任についてでございます。市川市ラブホテルの建

築規制に関する条例第 11 条第 1 項により、会長･副会長を互選することとなってお

ります。どなたかご意見がございますでしょうか。 

 

〇鵜澤委員 

私の意見でございますが、長年会長を務めておられました上野弁護士の後任とい

たしまして、同じ弁護士であり、かつ、当審議会の経験もある岩井委員にお願いで
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きればと思います。 

 

〇座長（街づくり計画課長） 

鵜澤委員から、会長の職を岩井委員にお願いできないかとのご推薦をいただきま

したが、みなさまいかがでしょうか。 

 

【異議なしの声】 

 

岩井委員、皆様からご賛同を頂いておりますので、ぜひ会長の職をお願いできます

でしょうか。 

   

【了  承】 

 

それでは、よろしくお願いいたします。ここで、会長が決まりましたので、私の役

目は終了させていただきます。ご協力ありがとうございました。岩井会長、会長席へ

お願いいたします。 

 

〇議長（岩井会長） 

皆様からご賛同いただきまして、会長ということでございます。 

皆様のご協力のもと、厳正中立な審議会として進行を提案させていただきますの

で、どうぞご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

それでは、議事を進めさせていただきます。会長が選任されましたので、続きまし

て、副会長の選任を行いたいと思います。 

どなたかご推薦等はございますでしょうか。 

 

無いようなので、私の方から。 

私としては、以前から副会長を務められてます三部委員を推薦したいと考えてお

ります。 

三部委員を副会長ということで、お諮りしたいと思うのですが、いかがでしょうか。 
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【異議なしの声】 

 

それでは、副会長は三部委員にお願いしたいと思います。 

三部副会長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

【三部副会長挨拶】 

 

〇議長（岩井会長） 

なお、今回の議事録については、私の方で責任を持って確認をいたします。 

それでは、次の議事を進めさせていただきます。 

 

【議案第 2 号 審議】 

 

【午後 2 時 40 分閉会】 


